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SESSÃO ORDINÁRIA Nº 11 - 28/04/2025 

 

Aos vinte e oito dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, no recinto da 

Câmara Municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, 

o sr. Presidente assumindo a direção da mesa, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

décima primeira sessão ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco. Solicitou o Vereador 

Rubisnei para fazer leitura do texto bíblico, logo após colocou a ata da sessão ordinária do dia 

dezessete de abril em discussão e votação, onde foi aprovada pelos nobres pares. Iniciando o 

expediente, foram lido as mensagens do sr. Prefeito, os ofícios recebidos e os ofícios expedidos 

e em seguida houve dois vereadores inscritos no livro de oradores, conforme vide vídeo da 

sessão. Passou-se então para a ordem do dia. Projeto de Lei 001/2025 – Legislativo - Estabelece, 

no município, o ‘Mês Abril Laranja’, com foco em ações educativas e preventivas sobre 

amputações. Com os pareceres favoráveis das comissões competente, posto em segunda 

discussão e votação foi aprovado por unanimidade, conforme vide vídeo da sessão. Projeto de 

Lei 013/2025 - dispõe sobre autorização específica para construção de torre de telecomunicação 

de até 70 metros destinadas à implantação da tecnologia 5G e dá outras providências. O Projeto 

recebeu os pareceres favoráveis das comissões competente, posto em primeira discussão e 

votação foi aprovado por unanimidade, conforme vide vídeo da sessão. Indicação 075/2025 de 

autoria do Vereador Valdir Casanova, indica em regime de urgência ao chefe do poder 

executivo municipal através do setor competente fazer o prolongamento da rede de energia 

elétrica da Vila Rural. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação 

em votação foi aprovada, conforme vide vídeo da sessão. Indicação 076/2025 de autoria do 

Vereador Valdir Casanova, indica em regime de urgência ao chefe do poder executivo 

municipal através do setor competente conscientizar a população centenariense através de 

divulgação por meio de propaganda e mídias sociais, incentivando fazer a coleta seletiva dos 

materiais recicláveis, fornecendo sacolas plásticas e outros meios que proporcione essa coleta 

dos recicláveis em Centenário do Sul. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, 

posto a indicação em votação foi aprovada, conforme vide vídeo da sessão. Indicação 077/2025 

de autoria do Vereador Professor Ederson Barros, indica em regime de urgência ao chefe do 

poder executivo municipal através do setor competente para que sejam tomadas providências 

para a demolição dos atuais bancos de reservas do Estádio Municipal Sérgio Vito Meca, com 

posterior instalação de novos bancos, de acordo com as normas oficiais estabelecidas pela 

Federação Brasileira de Futebol (CBF) e pela FIFA. Posto o regime de urgência em votação foi 

aprovado, posto a indicação em votação foi aprovada, conforme vide vídeo da sessão. Indicação 

078/2025 de autoria do Vereador Professor Ederson Barros, indica em regime de urgência ao 

chefe do poder executivo municipal através do setor competente determinar com urgência a 

manutenção da Van do Esporte, que atualmente encontra-se parada, prejudicando nossos atletas 

que necessitam de transporte para participar de competições representando nosso município. 

Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em votação foi 

aprovada, conforme vide vídeo da sessão. Requerimento 028/2025 de autoria do Mucio da 

Farmácia, requer em regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal informações se 

o município está fazendo parte do Programa Federal Contrata Mais Brasil? Posto o regime de 

urgência em votação foi aprovado, posto o Requerimento em votação foi aprovado, conforme 

vide vídeo da sessão. Requerimento 030/2025 de autoria de vários Vereadores, requerem em 

regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal as seguintes informações: o 

município está repassando alguma ajuda para ONG Anjos da Rua de Centenário do Sul? Posto o 

regime de urgência em votação foi aprovado, posto o Requerimento em votação foi aprovado, 
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conforme vide vídeo da sessão. Não havendo mais matérias na ordem do dia, o sr. Presidente 

encaminhou as comissões competentes os Projetos de Lei 018, 021, 022/2025, Projeto de Lei 

Complementar 002/2025, Projeto de Lei 002/2025 do Legislativo e Veto a Emenda Modificativa 

001/2025 ao Projeto de Lei 015/2025, para as comissões emitir os pareceres competentes e 

posterior discussão e votação. Houve ainda três vereadores inscrito no livro de explicação 

pessoal, e não tendo nada mais a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos e em 

nome de Deus encerrou a presente sessão. Do que para constar, lavrou-se esta ata, que vai 

subscrita por todos os vereadores presentes.  
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